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桑折町教育委員会定例会会議録 

 

１  招集日時  令和元年１２月１８日（水） 

 

２  招集場所  桑折町役場 第１会議室 

 

３  出席委員  １番委員 柴 田 宣 広 ２番委員 鈴 木 キヨ子 

３番委員 小 野 紀 章 ４番委員 長 谷 富 子 

 

４  欠席委員  なし 

 

５  出 席 者  教 育 長     会 田 智 康 

こども教育課長  長谷部 清 治 

生涯学習課長   八 巻 靖 之 

 

６  書  記  こども教育課主査 佐久間 健 司 

 

７  開  会  午後２時０３分 

 

８  教育長挨拶  本日は、今年、最終の定例会となる。今年一年間、行事の見直しな

ど課題のあるところでは議論もしたが、しっかり協議し、決定すべき

は決定し、教育施策を進めてこられたことを感謝している。 

二つ目に、本日の定例会終了後の総合教育会議では、「令和２年度

の教育施策」について、それから今後 10年間を見据えた教育振興基本

計画について意見をいただくことになっている。実りある話し合いに

なることを期待して、定例会の挨拶とする。 

 

９  報  告 

（１）教育行政報告について ・・・・・・・・・ 資料によりこども教育課長が報告 

（２）桑折町立小学校放課後児童保育規則の一部改正について 

（３）桑折町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用者負担金徴収規則の一部

改正について 

・・・（２）（３）関連があるので一括して、資料によりこども教育課長が説明。 

（４）令和元年第７回桑折町議会定例会報告 

・・・・・資料により、こども教育課長、生涯学習課長が説明。 

 

10  議  事 

（１）議案第 41号 桑折町立幼稚園預かり保育規則の一部改正について 

教育長       議案第 41号について、事務局より説明を求める。 



こども教育課長   資料により、議案第 41号について説明。 

教育長       事務局の説明が終わったので、質疑等あればお受けしたい。 

柴田委員      議案第 41号については、幼稚園が教育委員会の所管であるため、教

育委員会規則となり議決が必要となるが、内容的には、報告の（２）

桑折町立小学校放課後児童保育規則の一部改正についてと同様と理解

してよいか。 

こども教育課    委員お質しのとおり。 

教育長       こども教育課では、町長の権限に属するものと、教育委員会の権限

に属するものを所管しているので、町長部局に属するものは「報告」

し、本来の業務に関するものは教育委員会に於いて「議決」をいただ

くことになる。 

教育長       それでは、議案第 41号について原案のとおり決定することにご異議

はないか。 

（異議なしの声） 

教育長       異議がないので、議案第 41号については原案のとおり決定する。 

 

（２）議案第 42号 令和元年度要保護及び準要保護児童生徒の追加認定について 

教育長       議案第 42号について、事務局より説明を求める。 

こども教育課長   資料により、議案第 42号について説明。 

教育長       事務局の説明が終わったので、質疑等あればお受けしたい。 

（質疑なし） 

教育長       先程の報告も含め、具体的な部分について事務局より説明願いたい。 

こども教育課長   報告の放課後児童保育も含め、北沢地区の１世帯が対象となってい

る。 

教育長       それでは、議案第 41号について原案のとおり認定することに異議は

ないかお諮りする。 

（異議なしの声） 

教育長       異議がないので、議案第 41号については原案のとおり認定するもの

とする。 

 

11  その他 

（１）次回（令和２年１月）定例会の開催について 

・令和２年第１回桑折町教育委員会定例会は、令和元年度醸芳幼稚園「発表会」の

行われる令和２年１月２９日（水）、発表会終了後に醸芳幼稚園で行うものとし、

詳細は、開催通知で連絡することとした。  

（２）今後の日程について 

（３）その他 

 

12 閉会 午後２時５４分 


